

南京航空航天大学附属高级中学

心怀梦想 携梦飞翔 犇向未来

“ 诺贝尔和平奖得主伍德罗·威尔逊说过,我们因梦想而伟大,每个成功者都是大梦想家。而在南京航空航天大学附属高级中学,学校一直秉持“自强不息、知行合一”的校训精神,以“用梦想为人生领航”为育人理念,以“培养携梦飞翔的人”为育人目标,努力打造内涵丰富、特色鲜明、质量一流的江苏省高品质示范高中。

在这个美丽的季节,期待我们在美丽的航高相遇!一起心怀梦想,携梦飞翔,犇向未来!

通讯员 郑宁玲



机器人社团



航模科技馆



英语课程基地DIY教室
本版图片均由校方提供

联系我们

咨询地点:南京市秦淮区御道街35号(南航附属高级中学蓝旗街校区)招生办公室
咨询电话:025-84593843(招生办)
学校网址: <http://www.nhfz.net>
咨询QQ:468300293(1群)、1104069638(2群)



骄傲! 积微致远 硕果盈枝

俄国作家托尔斯泰说过,理想是指路明灯,没有理想,就没有坚定的方向;没有理想,就没有生活。“用梦想为人生领航”是我们的育人理念;“培养携梦飞翔的人”是我们的育人目标。希望每一个航高学子都拥有远大的志向、明确的奋斗目标。

——南京航空航天大学附属高级中学校长 蒋国和

特色鲜明, 成绩优异

全省中学一流的航模科技馆、歼10飞机模型、航空飞行模拟舱、所有教室配置希沃智能交互大屏、通用技术专用教室……南京航空航天大学附属高级中学是一所航空科技教育为主要特色的现代化园林式四星级高中。

学校是江苏省英语课程基地、江苏省科普教育基地、南京市秦淮区唯一一所入选南京市普通高中新课程新教材实施市级示范校的高中。学校以“高效课堂的实践和研究”为推进策略,形成了具有校本化、学科化的高效教学模式,使得教育教学质量稳步提升,高考成绩优异。高考本科文化类录取率近100%,2011至2020年连续10年获得南京市“综合管理奖”“高考成绩优秀奖”“学校教学管理奖”。自2014年南京市首次设立“高考质量突出贡献奖”,表彰在高考中文化类考生取得质量优秀和总量推进的高中,学校因高考成绩连续突破历史记录,推进率居于南京市前列,于2014年、2016年、2017年、2018年、2019年5次获得该奖项,是南京市获此奖项最多的学校之一。

五育融合, 拔尖培优

学校重视学生个性发展,五育融合,挖掘学生潜能,拔尖培优。近年来,学生在全国中学生物理竞赛、全国中学生英语演讲比赛、江苏省高中化学奥林匹克竞赛、南京市英语口语大赛、南京市中学生作文大赛等各级各类学科竞赛中连获佳绩。田子晗同学成为2020年江苏省中学生科技创新后备人才并获第31届江苏省青少年科技创新大赛中学组一等奖;在2020年江苏省教育厅组织的金钥匙科技竞赛中,学校获省团体二等奖;在“第十八届中学生作文大赛”决赛及“江苏省第十七届中学生与社会作文大赛”中,管彤同学获高中组一等奖;一批学生获作文类竞赛市级以上奖项;在2020年全国中学生生物竞赛中,茅嘉阳同学获江苏省一等奖;校健美操队荣获2020年江苏省第八届全民健身运动会暨省学生健美操、啦啦操锦标赛高中团体总分一等奖,体育道德风尚奖;荣获2020年全国啦啦操联赛南京站俱乐部少年组小团体技巧第一名。

温暖! 航高记忆 难忘师恩

航高的记忆中,有很多笑容、乐趣和温暖。我是个偏科的学生,数学一直不好,尤其记得数学课上的煎熬——上课听不明白,难忘老师总是在我最无助的时候给予帮助;我最爱语文课,每日一见语文老师,就如同得到了心灵上的疗愈;班主任老师精心准备的贺卡、小礼物;食堂里的美味……这些都是一种别样的温暖,让我难忘。

——彭雅欣,华中师范大学2020级历史系本科在读

学校拥有强大的师资队伍。校长蒋国和是中学教授级高级教师、中学政治特级教师,早在2013年9月就被授予南京市第三届“陶行知奖”,跻身南京市名校长行列。在以名校长蒋国和为核心的校长团队引领下,全校教师勤勉敬业,笃学立德,打造了一支“宝藏”教师队伍,在职正高级教师、特级教师5名,市区学科带头人、市区优秀青年教师等百余名。近年来,青年教师队伍成长迅速。朱婷婷老师参加全国第十届高中青年数学教师课例展示与培训活动,以分会场第一名成绩获“全国最优秀选手”称号;田琪老师在江苏省普通高中化学青年教师基本功大赛中荣获一等奖;檀辰馨老师在江苏省高中物理优质课评比中荣获一等奖;王若穷老师在江苏省高中体育优秀课评比中荣获省一等奖;尹良恒老师在江苏省高中地理微格教学评比活动中荣获一等奖;杨懿、孔德鹏、胡蓝青、檀辰馨、田琪、沈伟、华意等老师在南京市青年教师基本功大赛中获一等奖;姚雅丽老师在南京市“一师一优课”中获一等奖;王兰老师在南京市信息化教学能手大赛中获一等奖;

2021年,学校一枝独秀,在第十届南京市优秀青年教师评比中,7名老师成功获选,是全市获选人数最多的高中校。

多彩! 梦想起航 心向阳光

我在航高时加入了航模队,在呼俊江、桑建刚老师及袁南宁教练的指导下,我从只会飞行到逐渐喜欢上自己动手制作、动手调试,最后成功试飞。航高真是一个让梦想起航的神奇地方!我学到了很多,不仅是技术,更有独立思考的能力、吃苦耐劳的精神,这些都陪伴着我,让我心向阳光,奋发向上。

——汪国庆,南京航空航天大学2021级航空学院机械工程专业博士在读,获国际级竞赛亚军一次,国家级竞赛获奖数十次等,申请国家发明专利7项,SCI论文在投1篇。

航空特色, 逐梦蓝天

学校拥有南京航空航天大学高校资源支持。无论是航模设计制作还是航空飞行人员储备,都有着深厚独到的经营。学校拥有以航空科技教育为核心的课程群,拥有全省中学一流的航模馆、航模队、航空模拟飞行舱等。校航模队连年屡获佳绩,同学们设计、制作、训练、参加比赛,追逐属于自己的蓝天梦。学校与南京航空航天大学联合开设了民航飞机技术预科班,已成功招生3年。学生作为科技特长生参加中招提前批次录取。在学习过程中,学校开设航空飞行基础知识、航空英语、航空体育等选修课。3年后,学生高考成绩只要达本科线就有希望进入南航大、中国民航飞行学院广汉分院、沈阳航空航天大学等高校,是目前南京市唯一一所招收民航飞行技术特长生的四星级高中。

缤纷校园, 青春活力

学校根据学生的兴趣爱好特长,以选修课和实践活动的方式打造了50多个社团,开展活动,开阔视野,发展技能、增强自信,使同学们的校园生活多姿多彩。此外,迎新嘉年华活动、航空科技节、体育节、心理节等活动,促进学生全面和谐发展,促进素质教育推进;学农、爱国主义教育等则帮助同学们树立正确的理想,立志成为有担当、有家国情怀的青年。

高效! 不懈努力 激励成长

转眼高中三年的日子已经过去,高中生活成为最甜蜜的回忆。高中虽然辛苦但很充实。“自强不息,知行合一”的校训一直激励着我,让我明白在该努力时努力,往后的日子自会有不一样的风景。

——熊于潇,南京航空航天大学2020级飞行技术专业本科在读

深耕课堂, 实时高效

学校以高效课堂教学为核心,围绕“双主学堂”校本研究和实践主线,推进“参与、理解、调适”前瞻性高效教学策略研究,形成了独具特色的课堂教学模式。多模态英语学习基地,以“金字塔学习理论”和“多模态学习理论”为教学指导,推广辐射各个学科。多模态的课堂运用多种教学手段和方法,刺激多种感官体验,让学生在轻松愉快的活动中习得知识。

学校积极开展实时研究,个辅与群辅结合,以学定教,以教导学;在教育教学中发展问题,把问题实时转化,通过调研、探讨、论证提出实时的解决方案。坚持做减法,研究纲要及考点,各个击破,以学情定位教学,以研究优化教学,以训练诊断教学,轻负高效。

精品课程, 特色育人

学校积极发展航空航天科技教育体系为主导的技能实践型课程,以培养学生的科学素养,提高学生的动手能力。航模制作、南京市精品校本课程《中国人的飞天梦想》、专家讲座,培养学生科学探索精神。英语课程基地作为江苏省优秀课程项目助力英语学习,南京市精品校本课程《英语话剧表演》、校本教材《英语戏剧创作与表演》《Behind the speeches》等出版使用,集表演、创作、沉浸式体验于一体的多样英语活动让英语学习更加有趣。心理教育课程为主导的素质培育型课程则助力学生生涯规划,呵护学生健康成长。